
実施日時 ： 8月 18日 （金）

入館者数 ：     　４，０８６人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ 来るたびに楽しんでいます。何度来ても楽しいです。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　…（ 10代女 ）

《 県 内 》
・ 楽しかったです。ありがとうございました …（ 小学生女 ）
・ とてもたのしかったです …（ 小学生女 ）
・ 楽しかったです。 …（ 小学生男 ）
・ 子どもも楽しめてよかった。 …（ 30代女 ）
・ これからも頑張って下さい。今日は楽しかったです。 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　…（ 40代男 ）

 

《 県 外 》
・ いるかしょうがとてもたのしかったです！ …（ 小学生女 ）
・ 楽しかった …（ 高校生女 ）
・ とても楽しかったです。イルカショーはく力ありました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　…（ 40代女 ）
・ 入り口からきれいな魚の展示が見れて、子供も楽しそうでした。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　…（ 40代女 ）
・ 楽しく見せていただきました。 …（ 40代女 ）
● イルカショーは前おき（はなしなど）が長くて、子供は特にあきて 

　 しまう…（ 30代女 ）
＜回答＞ イルカショーでは体のつくりや生態を訓練された

イルカの行動を通して紹介しています。また、
ジャンプは、イルカの運動能力の一部を紹介する
為に行っています。今後もショー内容充実のため
構成内容を見直しながら皆様の期待に応えられる
よう努めます。

● イルカショーもう少しパフォーマンスがあってもよかったかな。
　 うみの杜の方が見ていて楽しかったです。 …（ 30代女 ）

＜回答＞ 前述のとおりです。
● イルカショーはジャンプしたりするショーの時間が少し
　 短かったので、もう少し長めがよいと思う … （ 30代男 ）

＜回答＞ 前述のとおりです。

　サンプル数：　50人（男23人、女27人）　

貴重なご意見ありがとうございました。
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